
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2020
(Do DEP IVAN VALENTE)

Requer  ao  Ministro  de  Estado  da  Defesa
informações sobre a produção de cloroquina
e hidroxicloroquina ou produtos equivalente
pelo Laboratório Químico e Farmacêutico do
Exército.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os
arts.  115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro que,
ouvida  a  Mesa,  seja  encaminhado  ao  Senhor  Ministro  de  Estado  da  Defesa,
pedido de informações sobre:

1) Qual o volume histórico de produção de hidroxicloroquina, cloroquina
ou produtos derivados dessas substâncias pelo Laboratório Químico e
Farmacêutico do Exército nos últimos três anos? Qual o valor investido
na produção desses itens nos últimos três anos?

2) Quanto o Laboratório Químico e Farmacêutico do Exército recebeu de
suplementação  financeira  e  orçamentária  para  a  produção  de
hidroxicloroquina,  cloroquina  ou  produtos  derivados  dessas
substâncias no ano de 2020?

3) Qual o estoque de hidroxicloroquina, cloroquina ou produtos derivados
dessas  substâncias  no  Laboratório  Químico  e  Farmacêutico  do
Exército  ou  em outros  estoques  ligados  às  Forças  Armadas  ou  ao
Ministério da Defesa?

4) Qual o cronograma para a distribuição de hidroxicloroquina, cloroquina
ou produtos derivados dessas substâncias pelo Laboratório Químico e
Farmacêutico do Exército? Quais são os entes, órgãos ou entidades
que  demandaram  esses  medicamentos?  Qual  a  quantidade  total
demandada?
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JUSTIFICATIVA

O Presidente da República vem anunciando que determinou ao Laboratório
Químico e Farmacêutico do Exército o aumento da produção da hidroxicloroquina e
da  cloroquina  para  fazer  frente  à  demanda  por  este  medicamento  durante  a
pandemia do Coronavírus (Covid-19).

Mesmo diante da controvérsia entre os órgãos técnicos e entre médicos sobre
a  eficácia  do  uso  desse  tipo  de  medicação  em  pacientes  infectados  pelo
Coronavírus (Covid-19), o Presidente da República seguiu anunciando o aumento da
produção dos referidos medicamentos.

Diante dessa situação e do anseio da sociedade sobre a adoção de medidas
eficazes para o enfrentamento da pandemia, é fundamental dar publicidade ao que
efetivamente foi feito em relação à produção da hidroxicloroquina, da cloroquina e de
produtos derivados dessas substâncias, qual o montante de recursos despendidos
para isso e qual a demanda efetiva por esses medicamentos.

São essas as razões que nos levam a formular o presente Requerimento de
Informações.

Sala das Sessões, 22 de abril de 2020.

_________________________________
IVAN VALENTE

DEPUTADO FEDERAL PSOL/SP
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